

# 重要工信数据出境要进行安全评估

工信部：存在重大影响的工业和信息化领域数据不得公开

2月10日，工信部再次公开征求对《工业和信息化领域数据安全管理规定（试行）》的意见。意见提出，工业和信息化领域数据处理者在中华人民共和国境内收集和产生的数据，法律、行政法规有境内存储要求的，应当在境内存储，确需向境外提供的，应当依法依规进行数据出境安全评估。

意见还提到，工业和信息化部根据有关法律和中华人民共和国缔结或者参加的国际条约、协定，或者按照平等互惠原则，处理外国工业、电信、无线电执法机构关于提供工业和信息化领域数据的请求。未经工业和信息化部批准，工业和信息化领域数据处理者不得向外

国工业、电信、无线电执法机构提供存储于中华人民共和国境内的工业和信息化领域数据。

意见同时提到，工业和信息化领域数据处理者应当将本单位重要数据和核心数据目录向地方工业和信息化主管部门（工业领域）或通信管理局（电信领域）或无线电管理机构（无线电领域）备案。备案内容包括

但不限于数据类别、级别、规模、处理目的和方式、使用范围、责任主体、对外共享、跨境传输、安全保护措施等基本情况，不包括数据内容本身。

工业和信息化领域数据处理者应当在数据公开前分析研判可能对公共利益、国家安全产生的影响，存在重大影响的不得公开。

据中新社

商务部新闻发言人高峰10日说，希望美方尽快取消对华加征关税和制裁打压措施，为双方扩大贸易合作创造良好氛围和条件。

在商务部当天举行的网上新闻发布会上，高峰表示，中美第一阶段经贸协议有利于中美两国，有利于整个世界。协议生效以来，中方努力克服疫情冲击、全球经济衰退、供应链受阻等带来的多重不利影响，推动双方共同落实。他还表示，目前，双方经贸团队保持正常沟通。

发布会上，高峰还说，中国加入世贸组织以来，认真履行加入承诺，遵守世贸组织补贴和反补贴措施协定的各项义务，全面取消了协定下的禁止性补贴。对于世贸组织规则允许使用的其他补贴，中方的补贴水平和方式均符合世贸规则。

“有一种观点认为，中国经济取得的成功，主要靠政府干预。我们反对这样的看法。”高峰说，过去40多年的事表明，中国经济的成功，是改革开放政策的成功，也是发挥市场机制作用和发挥政府作用有效结合的成功。中国的改革开放不仅促进了中国经济发展，也为世界经济繁荣作出重要贡献。

据新华社

**希望美方尽快取消对华加征关税和制裁打压措施**

## 大范围雨雪天气今起影响我国

北京冬奥组委多措并举应对极端天气，确保赛事顺利进行

中央气象台预计，继2月5日至7日我国南方地区及西北地区东部出现明显雨雪天气过程后，11日至13日新一轮大范围雨雪天气过程将自西向东影响我国大部。根据预报，北京和河北或将出现降雪、降温天气，北京冬奥组委10日表示，正多措并举保障在极端天气条件下北京冬奥会的顺利进行，同时保障相关涉奥人员的安全和健康。

中央气象台具体预报如下：

雨雪预报：新疆北部、青藏高原中东部、西北地区东部、内蒙古中东部、华北北部、东北地区大部等地有小到中雪或雨夹雪，其中北京、天津、河北中北部、山西南部、内蒙古中部偏南地区及新疆伊犁河谷等地有大雪，局地暴雪；累计降雪量有4~8毫米，局地可达10~15毫米；新增积雪深度5~10厘米，局地可达12~16厘米。

贵州中北部、湖南西部有雨夹雪，局地有冻雨，高海拔山区

局地有大到暴雪；江南、华南及贵州南部等地有中到大雨，广西北部等局地有暴雨。

主要降水时段：青藏高原、西北地区东部、东北地区北部主要在11日至12日白天；内蒙古中东部、华北、东北地区南部及江南、华南等地在12日至13日。

另外，预计14日至15日，内蒙古中东部、华北、东北地区等地仍有小雪，局地中雪。17日至18日，我国中东部地区自西向东还将有大范围雨雪天气过程。

气象专家提醒，2月份以来南方地区持续低温阴雨寡照天气，体感湿冷，2月中旬北方地区多降雪天气，气温将持续走低。

针对天气变化，在当天的新闻发布会上，北京冬奥组委新闻发言人赵卫东表示：“冬季运动本身就包括对大自然的挑战，当然我们要在尊重自然规律的前提下，尽可能保护、保障好赛事的正常、顺利举行，同时也保障好运动员、工作人员和志愿者等

等的安全和健康。”

赵卫东介绍，面对极端天气，北京冬奥组委将加强精准天气预报，“在延庆和张家口已经建立了成体系的天气监测网络，努力实现‘时间上分钟级，空间上百米级’的精准气象预报。我们将与国际奥委会、国际单项体育联合会、奥林匹克转播服务公司等利益相关方密切协作，及时启动竞赛日程变更程序，最大限度减少不利影响”。与此同时，冬奥相关场馆也做好了准备。赵卫东说，北京冬奥组委已经制定了包括扫雪、除冰、防寒物资、车辆防滑等工作预案。

冬奥比赛中，运动员受伤很常见，如何保障他们第一时间得到救治？北京冬奥组委疫情防控办公室副主任黄春介绍说，针对冬奥会伤病特点，北京冬奥组委组建了一支强大、专业、高水平的医疗救治队伍。

“目前三个赛区的三个冬奥村都有综合诊所，另外有138个

医疗点，其中包括了场地、运动员的医疗点，我们在赛场内还设置了98辆救护车，保证随时能将伤员转移到定点医院。”黄春说。

他说，综合诊所和医疗点的医务人员均来自北京和河北的大型医院，配备的设备和救治流程标准也都经过国际奥委会认证。“一旦运动员受伤，我们会第一时间和他们的队医确认，之后会在现场救治。一旦需要转院，我们会安排他们移出赛场外，送到救护车上，通过闭环转运。我们有41家定点医疗机构，最快的急救转运车5分钟可以到达，最长也不会超过27分钟”。

黄春表示，紧急情况下，比如高山滑雪项目所在的延庆赛区，以及张家口赛区，还各配备直升机开展救援。“截至目前，（冬奥会）受伤人员都是轻伤，没有重症。我们通过及时、有效、专业化的救治，确保伤情稳定，也确保赛事顺利进行”。综合新华社、中央气象台公众号

## 虎年开门红 淄博购彩者喜获大乐透1347万元

2月9日，超级大乐透迎来虎年首次开奖——第22013期开奖，前区开出号码“04、09、16、25、32”，后区开出号码“05、06”。本期全国销量为3.28亿元，为国家筹集彩票公益金1.18亿元。

### 全国开出11注一等奖

本期全国共开出11注一等奖，其中7注为1347万元（含598万元追加奖金）追加投注一等奖，分落山东淄博、黑龙江哈尔滨、浙江绍兴（5注）；4注为748万元基本投注一等奖，花落黑龙江绥化、江苏无锡、浙江温州和贵州贵阳。

对比可见，由于采用了追加投注，来自黑龙江哈尔滨、浙江绍兴、山东淄博的幸运购彩者，在单注一等奖方面多拿了598万元

追加奖金，从而使得单注一等奖总奖金达到1347万元。值得关注的是，浙江绍兴的5注追加投注一等奖出自同一实体店，单票擒奖6736万元。

追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖奖金。

### 虎年开门红 淄博喜中1347万元

在虎年首期开奖的大乐透中，我省淄博民喜中追加一等奖1347万元，拿下虎年大乐透头彩！中奖票为一张3注单式追加票，投注金额9元，其中第1注号码幸运命中开奖号码，我省购彩者用大乐透首期的千

万大奖实现虎虎生风开新局！

### 奖池滚存至11.65亿元

二等奖开出325注，每注奖金4.12万余元；其中144注采用追加投注，每注多得奖金3.29万余元。追加后，二等奖单注总奖金7.42万余元。

三等奖开出557注，单注奖金1万元。四等奖开出844注，单注奖金3000元。五等奖开出23499注，单注奖金300元。六等奖开出24522注，单注奖金200元。七等奖开出56068注，单注奖金100元。八等奖开出809156注，单注奖金15元。九等奖开出8142628注，单注奖金5元。

奖池方面，本期开奖结束后，11.65亿元滚存至2月12日（周六）开奖的第22014期。



## 学党史办实事 冬日送温暖——威海体彩走访看望体彩代销者



为深入开展党史学习教育，扎实推进“我为群众办实事”实践活动，切实为群众做好事办实事，近日，威海体彩开展了“学

党史办实事 冬日送温暖”慰问活动。

威海市体育局副局长于夕皆、体彩威海分中心主任宋海洋及工作人员一行走访慰问了威海、乳山的部分投注站，现场对投注站的疫情防控和消防安全工作进行检查督导。威海体彩工作人员一行与代销者们亲切交流，听取他们的意见和建议，了解他们的困难和问题，解答疑惑。威海市体育局副局长于夕皆特别强调，在当前严峻的疫情形势下一定要严格落实疫情防控相关要求，保持店内定时消杀，戴口罩上岗，对进店人员进行验码登记等；做好各项安全防护，合规销售，保障人身和财产安全。投注站代销者们纷纷感谢威

海市体育局和体彩中心送来了关心、温暖和鼓舞，并表示会继续努力，合规经营，用勤劳智慧提升业绩，创造美好生活。

随后，威海市体育局副局长于夕皆一行来到乳山市，看望“最美山东体彩人”杨佐山。杨佐山老人是体彩实体店的一位代销者，一名老党员。入行20年的他是行业里地道的“老兵”，勇于担当乐于奉献，无论是体彩圈的同行还是体彩工作人员都尊称他“杨老”。杨老非常重视店内销售人员的技能培养和业务能力提升，“销售员是和购彩者打交道最多的人，他们是体彩站点的形象代言人，一言一行都会影响购彩者对站点的印象。”他说，“授人以

鱼不如授人以渔，有本事才是最大的财富。”杨老多年来为威海体彩带来了先进的营销理念和丰富的销售经验。威海体彩工作人员一行来到杨老人家，感谢他多年来对威海体彩的帮助，祝福老人家身体安康，快乐生活。

不忘公益初心，勇担社会责任。威海体彩中心积极贯彻落实“我为群众办实事”行动，相继开展“我为群众办实事”站点帮扶活动、建设“100家体彩爱心驿站”活动、“爱心助力校园行”专题捐赠活动、开展文明礼仪进校园等公益活动，用实际行动践行了国家公益彩票的责任和担当。（苏丽妮）